

1984年11月，柯金德到香港出席世界中文报业协会年会暨研讨会。1988年，他以副刊主任的身份出席于第三届华文作家会议举办的华文报副刊座谈会，为7位主讲人之一。

1989年任《南洋商报》专题作者兼主笔。1990年担任全国写作人交流会秘书。1997年柯金德与南洋商报总编辑李树藩到泰南合艾与马共全权代表方壮璧作了一次专访，访谈报道获新加坡及海外媒体竞相转载，引起广泛注意。

资深老报人 获“老南洋”称号

他一直活跃于全国新闻从业员职工会（NUJ）南洋商报组，除了担任执委，他也曾在1969、1970年连续两年蝉联第一、二届副秘书长，1975年则担任总会财政。直到2018年，他仍在马来西亚华文报人协会担任理事一职。

他曾在南洋商报60周年之际，小结了自身的报业经历：

“我厕身报界，从外勤记者，到新闻组编辑，到电讯副主任，不觉快廿年了。我已经把青春献给了本地的华文报业。廿年来，工作上有失有得，有苦有乐。但我没有后悔，因为这是我自己选择的道路。”（节选自柯金德著，〈厕身报界二十年——写在南洋商报六十周年报庆〉，收录于《南洋商报六十年》）

2007年6月1日，南洋商报的报头由电脑美工字换回新加坡国宝级书法家潘受先生写的书法，为此南洋商报还访问了9位老报人，而柯金德就是其中之一。由此可见，柯金德等老报人在南洋商报的深厚资历，是备受认可且无法撼动的。因此，他们也多了一个“老南洋”的称呼。



新加坡南洋商报总编辑莫理光（左起）、香港电视企业国际有限公司集团出版顾问施祖贤、柯金德，1984年摄于香港